



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

№ Исх.
02- ДХБ

Сопредседателю Регионального отделения
общероссийского общественного движения
«Народный фронт «За Россию» в
Ханты-Мансийском АО

Депутату Думы ХМАО– Югры седьмого созыва
Члену Комитета Думы Ханты-Мансийского АО-
Югры по развитию гражданского общества и
вопросам развития национальных и
общественных объединений

Белоцерковцева Л.Д.

Уважаемая Лариса Дмитриевна!

Благодарю за Ваш ответ. Однако у меня сложилось устойчивое впечатление, что, несмотря на тщательное изучение переданных мною документов, Вы намеренно проигнорировали ключевые моменты моего обращения, включая его «Шапку».

Напоминаю, что я обращаюсь к Вам не как к рядовой гражданке, занимающей малозначащую должность, а как к Сопредседателю Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Ханты-Мансийском АО – движению, инициированному Президентом нашего Отечества Владимиром Владимировичем Путиным. Эти полномочия обеспечивают не только статус, но и налагают особую ответственность на Вас как лидера общественного мнения и человека, чье влияние должно служить примером для окружающих.

Кроме того, Ваш статус депутата накладывает на Вас дополнительные обязательства и ответственность перед обществом и избирателями. Именно поэтому прошу уделить серьезное внимание моему вопросу, который требует неотложного рассмотрения и взвешенного подхода. Прошу Вас глубоко вникнуть в нашу действительно значимую государственную проблему, так как Ваше решение существенно повлияет на реакцию общественности.

Ваше внимание на то, что полномочия Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры осуществляются согласно закону № 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации", конечно, ценно. Однако ключевое слово здесь — «публичной», что налагает на Вас и других депутатов особую ответственность перед гражданами.

Ваши действия в качестве депутата строго регламентируются Законом Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 3 мая 2000 г. N 19-оз "О

статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры". Особенно важно обратить внимание на главу 2, пункт «в», который обязывает Вас заниматься приемом граждан, рассмотрением их обращений и жалоб.

Ваше демонстративное пренебрежение к серьезности ситуации вызывает негодование и полностью подрывает доверие. Когда игнорируются ключевые вопросы, это не просто ошибка, а признак глубокой некомпетентности и равнодушия. Отсутствие реакции со стороны вашей команды, включая Вашу помощницу Герловскую Н.А., которая занимается бездумным копированием чужих ответов, демонстрирует полную профессиональную несостоятельность и нежелание вникать в суть вопроса.

Поверьте, подобное отношение не останется незамеченным. Вы шаг за шагом теряете доверие тех, кто ещё вчера был на вашей стороне. Ваша текущая позиция сопредседателя Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Ханты-Мансийском АО-Югры — это не просто статус, это обязательства перед страной и обществом. В условиях, когда движение настоящих патриотов называется – Командой В.В. Путина, такое пренебрежение недопустимо. Вы обязаны осознать всю ответственность, которая на вас возложена, и немедленно исправить ситуацию.

Ваше прямое бездействие и отказ от участия в военно-патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодёжи — это удар не только по Вам, но и по всем, кто доверился вашему лидерству. Это требует немедленного вмешательства и принятия радикальных и конструктивных мер. Вы должны взять инициативу в свои руки, обеспечить внимание к деталям и доказать свою приверженность делу. Если Вы не готовы к этому, то Ваше нахождение на этой должности становится не только бессмысленным, но и опасным для тех ценностей, которые Вы должны защищать.

Мне до конца не ясна Ваша позиция по моему вопросу о всестороннем сотрудничестве как сопредседателя Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Ханты-Мансийском АО- Югры. Если Вы не согласны или отрицаете правильность моих намерений осуществлять деятельность "Общественного военно-патриотического движения "Зарница", или видите ее как деструктивную и вредную, прошу сообщить, какие именно аспекты Вами не принимаются.

Ситуация в стране критическая! Наша Родина под угрозой! В условиях ведущейся войны наше общество нуждается в беспрецедентной сплоченности и решимости в решении сложнейших стратегических задач. Военно-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи и будущего поколения – что может быть важнее и насущнее?

Вы являетесь не просто рядовым участником, но настоящим Лидером. Как сопредседатель Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Ханты-Мансийском АО-Югры, Вы обязаны использовать все свои ресурсы и влияние для того, чтобы поднять флаг патриотизма в нашем Отечестве. В

противном случае, этот флаг могут поднять те, кто составляет пятую колонну и мечтает уничтожить наше будущее.

Считаю необходимым, чтобы Вы пересмотрели свой подход к данному вопросу, и предоставили аргументированный ответ, соответствующий Вашему статусу сопредседателя и депутата. Полагаться нам сейчас нужно на Ваш патриотизм, профессионализм и безусловную готовность к открытой и конструктивной работе на благо всех жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Ваши действия должны быть соразмерны вызовам времени, иными словами – решительными и действенными.

В настоящее время Общественное военно-патриотическое движение «Зарница» успешно сформировало две команды из талантливых и целеустремлённых ребят для участия в военно-тактической игре «Зарница 5/5». Эти команды включают представителей из города Сургута и Сургутского района.

Участие в этом соревновании предоставит ребятам возможность продемонстрировать свои навыки и подготовку, а также с честью представить Ваш избирательный округ. Это важное мероприятие способствует укреплению патриотического духа и командной сплоченности среди молодежи. Значительную роль в подготовке команд играют их наставники – ветераны СВО, обладающие драгоценным опытом и знаниями. Они вкладывают много усилий в командную работу и стараются передать ребятам не только стратегические навыки, но и чувство ответственности и взаимопомощи.

Ваше внимание как сопредседателя Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» в Ханты-Мансийском АО-Югры, депутата ХМАО-Югры, а также любая поддержка этого мероприятия может стать для участников мощным стимулом. Для молодых людей и их инструкторов это было бы не только большой честью, но и важным признанием их усилий и устремлений. Такая помощь вдохновляет на дальнейшее развитие и усиливает уверенность в важности их деятельности.

Прошу Вас предоставить расширенный письменный ответ на моё официальное обращение. Также прошу записать меня на личный прием Депутата ХМАО-Югры, для обсуждения возможной помощи в реализации моей общественной деятельности.

Данное обращение, как и вся последующая переписка, будет опубликовано на платформе "Стратегия 24" в духовно-нравственной сети по следующей ссылке: <https://strategy24.ru/86/community/obshchestvennoe-voennopatrioticheskoe-dvizhenie-zarnitsa/documents>

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин
Председатель ОВПД «Зарница»
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59

17 сентября 2024 г.